

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES – EBSEH**  
**HOSPITAL UNIVERSITÁRIO PROFESSOR EDGARD SANTOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**  
**CONCURSO PÚBLICO 4/2014-EBSEH/HUPES-UFBA**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 161/2018**

**EDITAL Nº. 164, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2018**

**O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares – EBSEH**, no uso de suas atribuições legais, e em razão de erro material, torna pública a retificação do **Edital Nº. 161, de 7 de fevereiro de 2018**, publicado nos sítios eletrônicos <http://www.iades.com.br> e <http://www.ebserh.gov.br>, em 8 de fevereiro de 2018, visando ao preenchimento de vagas e formação de cadastro de reserva em empregos da Área Administrativa, para nível superior e médio, com lotação no **Hospital Universitário Professor Edgard Santos da Universidade Federal da Bahia – HUPES/UFBA**, em cumprimento à determinação judicial nos autos do processo nº. 0074092-75.2014.4.01.3400/DF, conforme a seguir:

- 1- No emprego de **Analista Administrativo - Administração (código 128)**, onde se lê: 21ª (vigésima primeira) posição NIVEA OLIVEIRA VILLAS BOAS, leia-se: 20ª (vigésima) posição NIVEA OLIVEIRA VILLAS BOAS.
- 2- O candidato que na forma do **Edital Nº. 161, de 7 de fevereiro de 2018**, encontrava-se na 20ª (vigésima) posição passa para 21ª (vigésima primeira) posição.
- 3- Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no **Edital Nº. 161, de 7 de fevereiro de 2018**, bem como publicações anteriores.

KLEBER DE MELO MORAIS  
Presidente da EBSEH